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WORKWEAR AND ACCESSORIES 

  

QUESTIONS AND ANSWERS #1 

  

 
 

Question 1: 

 

Is it possible to tell us the quantities required per item of clothing in order to properly analyze the tender? 

  

I see the quantity per item of clothing, for example 1 belt, but how many employees are there? 

 

Answer 1:  

 

The Senate of Canada has approximately 120 employees at any given time that may require clothing.  

The estimated quantity of items per employee is as per Annex A: Statement of Requirement, item. 3 

 

 


